
PREGÃO PRESENCIAL Nº 054/2019

ATA DE SESSÃO

Às nove horas do dia 02 de dezembro do ano de dois mil e
dezenove, na sala de reuniões da Secretaria de Economia e Finanças –
Município de Jahu, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação designada
pela Portaria nº 2096/2019 composta pelos servidores: Daniel Esteves de
Barros, Pregoeiro, Bruno Boaretti Nogueira, e Otavio Nascimento Gomes
Figueira,  membros  da  Comissão,  para  credenciamento  e   abertura  dos
envelopes  de  proposta   do  certame  licitatório  na  modalidade  Pregão
presencial nº 054/2019, tipo menor preço, cujo objeto é a  REGISTRO DE
PREÇO PARA  AQUISIÇÃO DE  EQUIPAMENTOS DE  PROTEÇÃO INDIVIDUAL  - EPI  E
UNIFORMES. Ato contínuo, o Sr.Pregoeiro da Comissão declarou aberta a
Sessão, informando que será concedido espaço para os licitantes constarem
em Ata as informações que julgarem necessárias.

Compareceram a sessão as empresas 1) TOP Comercial Oeste
Paulista LTDA ME representada pelo Sr. Juliano José Paneli, 2) DATA Equip
. De Segurança LTDA representada pelo Sr. Celso Antonio Cremma; 3) Dalson
Comercio de Equipamento de Segurança e Ferramentas EIRELI ME representada
pelo Sr. Rafael Luiz Fernandes da Silva; 4) Rodrigo Ferreira da Costa
Confecções  ME  representada  pelo  Sr.   Rodrigo  Ferreira  da  Costa;  5)
Bismark Maquinas, Ferramentas e Abrasivos LTDA representada pela Sra.
Cristiane de Moraes da Silva; 6) EF Figueiredo ME representada pelo Sr.
Eduardo Furtado Figueiredo; 7) Gilberto Julio Marangon ME representada
pelo  Sr.   Gilberto  Julio  Marangon;  8)  NSE  Industria  e  comercio  de
Confecções LTDA EPP representada pela Sra. Maria Beatriz dos Santos; 9)
Uniformes Campinas Eireli EPP representada pelo Sr. Lucian Vilela Melato;
10) Evandro Farine Zelioli – ME representada pelo Sr.  Evandro Farine
Zelioli; 11) APN Industria e Confecções Eireli ME representada pelo Sr.
Durval  Costa  Neto;  12)  INDASEG  Confecções  de  Uniformes  Eireli
representada pelo Sr. Helio Pavani; 13) Uniseg Comercio de Uniformes e
equipamentos de Segurança LTDA representada pelo Sr. Alexandre Guirau;
14) Joyce Caroline da Conceição Confecções EPP representada pelo Sr.
Esdras Alexandre Dos Santos e 15) Candido & Gasparotto Comercio de EPI
LTDA representada pelo Sr. José Carlos Candido. 

Iniciada  a  sessão,  foram  recolhidos  os  documentos  de
credenciamento e foram rubricados pelos membros e Sr.Pregoeiro. Ofertou-
se  aos  presentes  para  também  rubricá-los  e  analisá-los  em  comissão
formada pelos Srs. Representantes das empresas APN Industria e Confecções
Eireli ME, Uniseg Comercio de Uniformes e equipamentos de Segurança LTDA
e Evandro Farine Zelioli – ME.

Ato continuo foram abertos os envelopes nº 1 – Proposta Comercial.
Constatou-se que grande parte dos itens foram cotados pelas empresas
presentes, e que apenas 4 empresas trouxeram proposta eletronica, o que
dificulta o lançamento das propostas no sistema, tornando-o demorado. 

Portanto,  a  Comissão  informou  que  suspenderá  a  sessão  para
lançamento das propostas devido o grande volume de itens e empresas a
serem processados. 

Foi  averiguado  que  o  edital  solicitava-se  amostras.  Todavia  em
processo  interno  há  documentações  solicitando  a  retirada  de  tais
amostras, o que conclui-se que o edital publicado apresentava uma gama de
vícios. O Sr. Pregoeiro a fim de proceder de acordo com o princípio da
legalidade  e  transparencia  houve  por  bem  determinar  a  suspensão  do



certame para que a autoridade subscritora do termo julgue o procedimento
mais correto  a ser  adotado para  o devido  prosseguimento do  processo
licitatorio em questão. 

O  Sr.  Pregoeiro  informou  que  a  decisão  da  autoridade
competente  subscritora  do  edital  será  informada  através  de  correio
eletrônico  a todas  as empresas  credenciadas bem  como publicada  nos
orgãos oficiais cabíveis e utilizados por esse município.

Nada  mais  havendo  a  ser  tratado  o  Sr.Pregoeiro  determinou  a
lavratura da ata que foi lida e achada em conformidade por todos. 

Jahu, 02 de Dezembro de 2019

DANIEL ESTEVES DE BARROS
Sr.Pregoeiro da Comissão

BRUNO BOARETTI NOGUEIRA
Membro da Comissão

OTAVIO NASCIMENTO GOMES FIGUEIRA
Membro da Comissão
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